

回眸脱贫攻坚成果 品鉴乡村振兴变化

“走百村 看脱贫——河南省脱贫攻坚影像回眸”摄影展在商城县里罗城村举行

本报讯(记者 邹乐)回眸脱贫攻坚丰硕成果,品鉴乡村振兴巨大变化。9月12日,由河南日报报业集团和商城县里罗城村共同主办的“走百村 看脱贫——河南省脱贫攻坚影像回眸”摄影展在里罗城村举行。

省人大常委会副主任、市委书记乔新江宣布摄影开展展。河南日报报业集团党委副书记、总编辑刘雅鸣,省扶贫办原主任、老促会理事长张成智,省记者协会副主席、河南日报报业集团原党委副书记、总编辑王亚明,市委常委、秘书长谢天学,市人大常委会副主任、商城县委书记李高岭,《河南日报》原摄影记者、里罗城村名誉村长王天定出席开展仪式。

刘雅鸣在讲话中说,在大别山最美的时节,我们齐聚里罗城,共同见证一个特别的展览。一年前,习近平总书记亲自踏上了大别山革命老区信阳这片红色土地,提出了“两个更好”的殷殷嘱托,在脱贫

攻坚战即将收官,发起最后总攻之际,举办摄影展可谓恰逢其时。作为此次摄影展的主创者王天定,既是《河南日报》和全省新闻界的标杆性人物,也是里罗城村的名誉村长。此次展出的280幅作品,以纪实摄影、图文并茂手法生动记录了脱贫攻坚历程,也为我们留下了宝贵的难忘的民族记忆。《河南日报》将继续关注里罗城村,关注商城、关注信阳、关注大别山的每一步发展变化,用我们手中的笔、镜头、键盘记录这里的伟大变迁,为实现“两个更好”助力。

李高岭在致辞中说,在习近平总书记视察河南深入信阳革命老区调研一周年之际,河南日报报业集团在里罗城村举办此次摄影展,具有十分重要的纪念意义,也给我们提供了一次面对面求教学习、切磋交流的机会。我们将以此次活动为契机,学习先进经验、补齐差距短板、再创佳绩,真诚期盼各位领导、各位来宾对商城县今后的发展多

关心、多指导、多支持,帮助我们谋发展、解难题,稳脱贫、奔小康,奋力实现总书记提出的“两个更好”奋斗目标。

开展仪式上,刘雅鸣与罗城村党支部书记、村委会主任陈启鑫以及里罗城村贫困户代表王顺芳、何作海、方辉、张永银共同上台为本次摄影展剪彩。

仪式结束后,出席仪式的领导和嘉宾共同参观了摄影展。

据悉,王天定是第十一届长江韬奋奖获得者、《河南日报》原摄影记者、商城县伏山乡里罗城村名誉村长,从2016年初至今,他聚焦全省脱贫攻坚主战场,先后走过240多个贫困村,采用全纪实手法拍摄,多角度、全景式展现了全省扶贫干部扎根基层的为民情怀,社会各界合力攻坚的强大力量,贫困群众自强不息的进取精神,以4000余幅照片和20多万文字记录下了全省打赢打好脱贫攻坚战的伟大历程。

曹新博深入中心城区检查督导全国文明城市创建工作时强调 查漏补缺 全力以赴夺取最后胜利

本报讯(记者 谭台剑波)9月13日,市委常委、宣传部部长曹新博带领市创建办同志深入我市中心城区主次干道、社区小区、建材市场等地检查督导全国文明城市创建工作,相关单位负责同志陪同检查。

在千禧社区和白高庙社区综合文化服务中心,曹新博详细了解相关情况并指出,社区是城市的细胞和基石,只有社区文明程度提高了,文明城市才有牢固的基础。要在不断完善社区硬件设施的同时,充分发挥业主委员会的作用,广泛调动社区居民参与文明创建的积极性、主动性和创造性,努力提升群众创建参与度、社会知晓度,进一步丰富群众精神文化生活,以优化公共文化服务提升社会文明程度。

在新十六街和南京大道,曹新博详细了解路段公交站亭设置、宣传氛围营造、环境卫生清扫、市场秩序规范等情况,针对发现的问题现场办公、逐一研究,明确责任单位、整改措施和完成时限。并就有关问题现场进行解决交办。

曹新博强调,我市创建工作已进入发起最后冲刺、夺取最后胜利的关键时期。全国文明城市创建没有“旁观者”,人人都是“主人翁”,人人都要参与进来,消除旁观心态,树立全员参战意识,尽职尽责、尽心尽力,坚定“事在必成、志在必得”的信心,鼓足干劲,争分夺秒,奋力冲刺,认真查漏补缺,高标准、高质量地完成好各项创建任务,全力以赴夺取创建全国文明城市的最后胜利。

8月份中心城区数字化城市管理考核成绩出炉

本报讯(记者 胡瑜珊)近日,记者从市城市数字化管理中心了解到,8月份我市中心城区数字化城市管理考核成绩于9月13日公布。

当月在区政府组(管委会)中,南湾风景区以92.56分的成绩居于前列,平桥区排名末位;在市直及企事业单位中,市公安局、市水利局和市住建局并列该组第一,河南有线信阳分公司暂居末位;在辖区办事处组中,南湾办事处位列第一,平东办事处排名末位。

8月份,市数字化城市管理系统共立案各类城市管理问题2991件,当月应处置2962件,已处置2678件,总处置率为90.41%。截至月底,系统还遗留案件284件未办理,主要集中在浉河区185件未办理、平桥区56件未办理、羊山新区21件未办理。市民通过“12319”热线及其它机构转接投诉城市管理问题共451件,当月已处置403件,处置率为89.36%,遗留的问题48件,其中涉及平桥区28件、浉河区16件、羊山新区2件。

创建全国文明城市
我们在行动



自全国文明城市创建工作开展以来,羊山新区家居小镇社管办充分发挥政府主导作用,积极完善志愿服务组织,设立志愿服务项目,鼓励和支持广大志愿者积极参与,进一步提升了志愿服务专业化、科学化和常态化水平,精准对接群众需求。图为昨日,课外辅导志愿服务队志愿者辅导社区小学生学习。

本报记者 李凯 摄